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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Μια γιορτή για το περιβάλλον στο 9ο Νηπιαγωγείο Θήβας!                                       

  Την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025, το 9ο Νηπιαγωγείο Θήβας «φόρεσε» τα πιο πράσινα 
χαμόγελά του και μεταμορφώθηκε, χάρη στον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας, σε ένα πολύχρωμο 
κέντρο μάθησης, διασκέδασης αλλά και δράσης για το περιβάλλον! Οι μικροί μαθητές έγιναν 
πραγματικοί ήρωες της ανακύκλωσης, ζώντας μια ημέρα γεμάτη ανακαλύψεις και 
περιβαλλοντικές περιπέτειες. 

           Μαθαίνοντας μέσα από εικόνες & ιστορίες 
Τα παιδιά και οι εκπαιδευτικοί παρακολούθησαν με ενθουσιασμό μια διαδραστική 

παρουσίαση με κινούμενα σχέδια, μαθαίνοντας για τη σωστή διαχείριση απορριμμάτων, την 
ανακύκλωση, την κομποστοποίηση και την επαναχρησιμοποίηση. Το περιβάλλον «μίλησε» στα 
παιδιά, ζητώντας τη βοήθειά τους, ενώ ακόμα και οι κάδοι είχαν φωνή, ζητώντας να τους 
«ταΐσουμε» με τα σωστά υλικά! 

    Ανακάλυψη θησαυρών 
Με το διασκεδαστικό παιχνίδι του «κρυμμένου θησαυρού των σκουπιδιών», τα παιδιά 

έμαθαν πως μέσα σε κάθε «άχρηστο» αντικείμενο μπορεί να κρύβεται ένας πολύτιμος 
θησαυρός, αρκεί να το διαχειριστούμε σωστά. 

   Ανακύκλωση με άρωμα παιχνιδιού 
Η γιορτή δεν θα μπορούσε να κλείσει χωρίς παιχνίδι! Οι μικροί μαθητές δοκίμασαν τις 

δυνάμεις τους σε ένα πρωτότυπο παιχνίδι μπάσκετ με ανακυκλώσιμα υλικά, αποδεικνύοντας 
πως η ανακύκλωση μπορεί να είναι και δημιουργική και απίστευτα διασκεδαστική! 

     Δώρα, χαμόγελα και υποσχέσεις για το μέλλον 
Στο τέλος της δράσης, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας προσέφερε στα παιδιά σχολικά είδη, 

καπελάκια και ενημερωτικό υλικό με πρακτικές συμβουλές για την ανακύκλωση και την 
κομποστοποίηση. Μικρά δωράκια που κρύβουν μεγάλο σκοπό, ένα ακόμη πιο πράσινο αύριο! 

       Μικροί πρεσβευτές – μεγάλα μηνύματα 
Οι μαθητές έφυγαν γεμάτοι ιδέες, όρεξη και έμπνευση για να προστατεύσουν τον 

πλανήτη, ξεκινώντας από το σπίτι τους! Η περιβαλλοντική εκπαίδευση ανθίζει από μικρή 
ηλικία, και ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας ΑΕ συνεχίζει με συνέπεια και πάθος να στηρίζει 
δράσεις που καλλιεργούν περιβαλλοντική συνείδηση και διαμορφώνουν τους υπεύθυνους 
πολίτες του αύριο. 

       Μαζί χτίζουμε το μέλλον 
Με υπευθυνότητα, συνεργασία και αγάπη για τον πλανήτη, δημιουργούμε έναν κόσμο 

πιο βιώσιμο, πιο δίκαιο, γεμάτο δυνατότητες για τις επόμενες γενιές. 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 03/12/2025 


